

14岁男孩患重症,已花费百余万

现虽配型成功但全家已无力治疗

本报记者 李榕



14岁的李凯旋出生在乐陵市袁桥村一个并不富裕却温暖的家庭,去年一纸诊断书打破了这份简单的幸福,小凯旋被确诊为骨髓增生异常综合征(俗称白血病前期)。所幸,小凯旋与哥哥配型成功,但为了给其治病家中已倾尽所有,花费达120余万元。如今,小凯旋已成功移植出仓,后续高额的治疗费却成了这个家庭最大的障碍。

“当时感觉天都快塌了”

位于北京市玉泉路11号院的出租屋是小凯旋一家在北京暂时的家。房子很小,却被小凯旋的妈妈韩芳收拾得非常干净。14岁的小凯旋原本是个白净可爱的“胖小伙”,因为患病变得黑瘦。

“刚开始就是腿疼,根本没放在心上。后来又牙疼,过了没几天脸色发黄,去医院检查后,医生说白细胞太高。”韩芳说,去年8月底,在青岛一家医院检查,医生说可能患有白血病,建议做进一步检查。小凯旋的父亲李宪勇带着他先后在北京航天中心医院等多家医院进行检查,结果让所有人大吃一惊:骨髓增生异常综合征。韩芳说,当时感觉天都快塌了,突然就不知道该怎么活下去了,根本接受不了。

为治病已花费120余万

从查出患病那一刻开始,小凯旋就住进了医院,病魔以最快的速度吞噬着他的生命,他每天都要按时服药,定期接受化疗,孩子的病痛和对生的渴望像把刀一样割在韩芳夫妻二人的心上。“我多希望能替他分担哪怕是一点点都好,看着他,我们太心疼了。”小凯旋生病前体重有137斤,出仓后,体重下降到100斤,小小身体里,却总有个声音在呼喊:我一定要好好活下去。

小凯旋与哥哥的骨髓配型成功,给了韩芳一家一丝安慰。但高昂的治疗费用,压得本不富裕的韩芳一家喘不过气来。自患病后,韩芳辞去了青岛的工作,大儿子李康配型成功后再没去过学校,和母亲一同照顾弟弟;其丈夫李宪勇独自在外打拚挣钱。他们几乎

借遍了所有的亲戚朋友,自住院以来,小凯旋每天最少的治疗费用都在5000元以上。仅进仓术前治疗到出仓,短短一个月的时间就花费了44万元。自确诊至今花费已达120余万元。尽管他们再也无力承担巨额的医疗费,但为了救孩子的命,再难也要治!

盼好心人伸出援助之手

小凯旋的病牵动了乐陵老家人的心,亲戚朋友你一万我两万,村里乡亲们把家里刚卖牲畜、卖粮食的钱也给韩芳一家送来。“之前花的120余万,就是该借的都借了,该卖的都卖了,亲戚朋友都借遍了。”记者看到了韩芳一家所借钱的账本,多则几万,少则几十,每一笔都仔细地记录在本子上。

如今,小凯旋已经成功移

植出仓,但后续仍需要一周复查两次血项,后期的恢复治疗和排异,仍需要高昂的费用。“治病花费根据每个人情况的不同,至少要30万到40万,然后仓外根据每个病人的情况,有的病人没有并发症,可能花费少,但就算少也需要30余万,现在还需要准备排异的费用,至少还要准备几十万。”小凯旋的主治医师费新红告诉记者。

“最怕孩子问我,妈妈,我的病能不能治好,会不会死?”韩芳心如刀割。对于已经负债累累的小凯旋一家而言,后续的治疗费用无疑是个天文数字,他们目前已经无力承担任何费用,希望好心人能伸出援助之手帮帮这个正处于花季的男孩,小凯旋父亲李宪勇的电话和微信是15865527301;或拨打本报热线电话2600000与我们联系。

“孝心好儿媳”评选落幕 22名儿媳受表彰

本报3月28日讯 3月23

日,由中石油德州公司与德州市妇联联合组织的“德州好儿媳”评选活动在海岱大厦举行颁奖典礼,22名“德州好儿媳”受到表彰。14位至善至孝女性获得了“德州好儿媳”荣誉证书;德州公司为每位荣誉称号获得者送上了米、面、油等价值500元的奖品,同时对8位提名奖获得者进行了物质奖励。

德州公司秉承“中国石化为爱加油”的信念,在为全市提供成品油保障的同时,也力求能在社会文明建设过程中贡献自己的绵薄之力。近几年来,德州公司先后开展了“关爱环卫工人设立爱心驿站”、“一分钱捐助计划”、“母亲节感恩母爱”等活动,并先后荣获山东“省级文明单位”、山东省“省直机关职业道德建设先进单位”、德州市“服务协同发展单位”等荣誉称号。

乐陵>>

消除伪劣提升服务

本报3月28日讯 为减少假冒伪劣材料入网,提升服务质量,近日,乐陵供电公司采取五项措施,进一步规范电力材料入网行为,扎实开展优质服务提升活动。

一是抓住每年一度的3.15活动日,开展优质材料入网宣传,要求各所员工走村入户,宣传劣质电力材料的危害性;二是提升营业窗口形象;三是加强节假日24小时值班监督,抽查报修人员24小时开机情况,做到用电故障报修及时、到位,发现劣质材料及时和客户沟通,并向公司汇报;四是要求各所组建三农服务队,开展春季抗旱保电,服务民生等专项活动,同时要确保春灌电力材料的安全性;五是关注弱势群体,组织党员服务队走进敬老院、五保户、农村独居老人家中,检查材料的安全性,维修室内线路、开关、插座等,让老人们用电安全、方便。(张保明)

乐陵>> 开展服务窗口专项检查

本报3月28日讯 为保障供电服务质量,优化供电发展环境,进一步增强主动为民服务意识。3月23日,乐陵供电公司选派综合服务中心、营销部、乡镇电管部人员组成两个检查组,对13个供电所营业厅规范化服务、故障报修、投诉举报、环境卫生整治情况等方面进行检查。

乐陵>> 青年员工学习有了目标

本报3月28日讯 “我个人认为,公司给我们制定的2017年工作目标切合实际,符合我们青年员工的实际情况。在这里,我代表全体青年员工向公司承诺,我们一定会虚心学习,争取尽快熟悉业务知识,融入到我们乐陵电力这个大家庭中来。”3月2日下午,在乐陵供电公司团委组织的青年员工座谈会上,青年员工刘蒙代表青年员工进行了发言。

怎么让青年员工尽快地融入到电力这个大家庭中来,尽早地

通过此次专项活动,乐陵供电公司把营业窗口监督检查工作常态化,每季度进行一次全面大检查,督促各供电所成立窗口服务专项整治小组,建立“责任到人”的分片包干工作制度和包片责任追究制,把优质服务理念融入到每一个工作细节,进一步提高客户满意度,切实推动优质服务再上新台阶。(刘艳萍)

掌握公司的具体工作,成为了乐陵公司团委近期考虑的主要课题。为了总结青年员工去年一年的工作,促进员工交流,帮助青年员工谋划好2017年的工作和生活,公司团委组织青年员工开展了这次座谈会。

通过此次学习座谈会活动,增强了该公司青年员工的凝聚力和向心力,也更加坚定了他们在新的年中立足岗位,踏实苦干的信心和决心。(张保明)

供电资讯

乐陵>> “春暖”服务助推文明风

本报3月28日讯 近日,乐陵供电公司综合服务中心张大姐服务队到郑店镇敬老院开展“春暖敬老院”活动,为老人们送去食用油、面粉、大米、棉被等生活用品,倾听老人们的生活起居及身体状况等相关情况,并为他们打扫院落、整理房间。张大姐服务队一行又来到留守儿童家中,送上了书籍、文具等生活用品,以及粮油、被褥等生活用品,鼓励孩子们要理解父母,克服困

难,好好学习,用优异的成绩回报服务,回报社会。

乐陵供电公司综合服务中心张大姐服务队自成立以来,紧紧围绕客户生活需求,立足公心、同心、诚心、用心、细心、耐心和贴心服务宗旨,积极做好“七心”服务,抽空慰问孤寡老人、看望留守儿童、参加义务献血、服务中高考考生和家长等公司以外的社会服务中,受到社会各界的广泛赞誉。(刘艳萍)

乐陵>> 多举措做好春检后勤保障

本报3月28日讯 3月9日,乐陵供电公司为了做好一线职工春检期间后勤生活服务保障,提高职工用餐质量,保证休息充足,后勤人员坚持机关服从一线,一线服务客户的理念,全力为一线作业人员提供“三好”后勤保障服务,确保职工保持良好的身心状态投入春检工作中去。

据了解,“三好”包括:“吃”

好促身体健康,“学”好创新思维,“玩”好让身心愉悦。乐陵供电公司多措并举做好春检期间后勤保障,有力地调动了广大基层员工的工作积极性,使他们充分感受到企业的关怀和大家庭的温暖,确保职工保持良好的身心状态投入春检工作中,有效促进安全生产工作的顺利开展。(刘艳萍)